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dot. Dostawy twardych dyskéw, urzadzen podtrzymujgcych napiecie oraz kamer cyfrowych dla Centrum

Informatycznego TASK

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien
Publicznych (Dz. U. z dnia 25.06.2010 r. Nr 113, poz. 759 z pdzniejszymi zmianami) informuje, ze do
Zamawiajgcego wptynety pytania, na ktére Zamawiajacy udzielit nastepujgcej odpowiedzi:

Pytanie 1:
Czy w czesci 1 punkt 1. Zamawiajacy dopusci dyski SSD o parametrach:

Szybkosc¢ zapisu sekwencyjnego: 200 MB/s
Wydajnosc¢ losowego zapisu (bloki 4K): 19000 IOPS

Przy jednoczesnym zachowaniu pozostatych wymaganych parametrow?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopusci dyski SSD o parametrach opisanych przez Wykonawce przy jednoczesnym

zachowaniu pozostatych wymaganych parametrow.

Zamawiajgcy dokona odpowiednich zmian w Siwz.

Pytanie 2:
Prosimy o doprecyzowanie co wchodzi w skiad urzadzen podtrzymujacych napiecie? Czy Zamawiajacy

wymaga dostarczenia zestawu w sktad, ktérego w chodzg: zasilacz UPS, stelaz wraz z bateriami na czas

podtrzymywania 190 min, okablowanie do podtaczenia pomiedzy UPS, a bateriami, karty SNMP?

Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami Siwz, w skfad zestawu wchodzi: zasilacz UPS, stelaz, kabel zasilajacy i do
podtaczenia zestawu baterii, karty SNMP oraz oprogramowanie, jezeli jest konieczne do konfiguracji karty
SNMP lub zasilacza UPS.



Pytanie 3:
W szczegotowym Opisie Przedmiotu Zamowienia dla Czesci I, Zamawiajacy jako wymagane

wyposazenie wymienit:
- Kabel zasilajacy;
—  Komplet kabli o dtugosci 5 metrow wraz z kompletem ztaczy, koniecznych do podigczenia
zestawu baterii akumulatorow posiadanych przez zamawiajgcego.
- Karty SNMP,
—  Oprogramowanie wraz z okablowaniem do konfiguracji karty SNMP
— dwupoziomowy stalowy stojak na akumulatory.
Czy w zwigzku z tym przedmiotem zamoéwienia jest dostawa zasilacza UPS wraz ze stelazem,

okablowaniem stelaz — UPS, karta SNMP bez baterii akumulatorow?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wymaga dostarczenia baterii akumulatorow.
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